

百名新生儿 当天凑热闹

有的是提前剖腹产,有的是早产一个月,他们被称为“重生宝宝”

□通讯员 徐颖钧 王婧

□记者 宋佳 报道
qlwbsj@vip.163.com

本报12月21日讯 12月21日,注定是个特殊的日子。有的妈妈提前一天急着剖腹产,有的孩子提前一个月顺产,截至下午4点多,市区约有百名“重生宝宝”诞生。

“新生儿出生的情况受‘末日’谣言影响并不明显。”烟台妇幼保健院产一科护士长都海英说,基本都按照自然规律走,只有几名准备剖腹产的准妈妈,决定提前几天手术。

在烟台山医院产科病房,任女士于20日接受了剖腹产手术。她说,虽然不相信末日传言,但觉得宝宝在这个日子,很有意义。孩子爸爸赵先生说,“抱着宝宝登陆‘诺亚方舟’,比在他母亲的肚子里要安全,算是轻装上阵。”

阵!”

“还没做好当爹的准备,小家伙就生出来了。”在另外一个病房,刚当上爸爸的段先生挠着后脑勺说,儿子比预产期早出生一个多月,早晨6:39出生,出生时才五斤半。

“可能在肚子里实在等不及了,想出来挑战一下‘末日’吧。”躺在病床上的妈妈徐女士笑着说,小家伙还真有两下子,挑战成功。

家住福山区回里镇的徐女士当天也顺利产下宝宝。“实在坚持不住了,凌晨3点多驱车赶往医院。”徐女士说,幸福来得太突然,现在连孩子的名字都没想好。

据毓璜顶医院、海港医院、市中医院等多家医院产科的数据显示,自21日早晨零点开始,截至下午4点多,共有98名宝宝出生,其中顺产占多数,他们被亲切的称为“重生宝宝”。



21日,在烟台山医院产科病房,赵先生抱着宝宝幸福地笑了。记者 宋佳 摄

百对新人举行结婚仪式

□记者 宋佳 王红 报道
qlwbsj@vip.163.com

本报12月21日讯 21日,天空飘着雪花,又正好赶上传说中的“世界末日”,但这丝毫没有影响新人结婚的热情。当日,大约有四五十对新人来到烟台市芝罘区民政局婚姻登记处登记,市区约有百对新人举行婚礼仪式。

“如果末日没来,我们就结婚吧!”21日,在芝罘区民政局婚姻登记处,80后小伙幸福地握着女友的手说,这天领证就想向女友表决心,“即使死了,我都深深地爱你。”

记者拨打芝罘区婚姻登记处的预约电话得知,当天上午8:30到10:30的预约已经排满,但10:30以后和下午还可

以继续预约登记。婚姻登记处的工作人员称,21日当天的预约情况和平日没有明显变化,一天下来约有四五十对。

“快来看,还真有人在今天结婚,真个性。”中午11点多,在福山区回里镇,一对新人举行了结婚仪式。“农历十一月初九,合起来是‘119’,这不是火警嘛,寓意今后红红火火。”新郎张顺说,结婚碰上末日实属巧合。

也有新人是特意选在21日这天举行仪式。“当时婚庆公司推荐今日结婚。”新郎孙茂盛说。

据芝罘区婚庆产业商会的工作人员透露,根据酒店、婚庆等公司的数据显示,当天市区约有百对新人举行婚礼仪式。

小伙提前回家给妈庆生

□记者 王晏坤 报道

本报12月21日讯 21日上午,天空飘着雨雪,烟台汽车总站候车厅内不少旅客正在等待发车,在莱阳线路的候车区内更是坐满了旅客,其中有个莱阳小伙吸引了记者注意,他说想赶在“末日”前回家给母亲过生日。

“本来上午8点之前就能

走,可是车晚点了就等到了10点。”老家莱阳的小伙孙显超说,他要回家为母亲过生日。母亲的生日是农历十一月初十,也就是今年阳历的12月22日。

“世界末日了嘛,得提前赶回去。”小伙调侃道,早点回家定个大蛋糕,加上在烟台买的生日礼物,他想给母亲一个惊喜。

末日当天,大家在忙啥

茶馆“末日”后开张

□记者 秦雪丽 报道

本报12月21日讯 12月21日是传说中的“世界末日”,有人炒作“末日”经济,有人调侃“末日”生活,而在芝罘区有一家茶馆,他们专门在“末日”后第一天开张,希望茶馆能有一个好的开始。

在芝罘区新桥路附近有一家“满堂香”的茶馆。“这个茶馆前段时间刚刚装修好,听说要在12月22日试营业。”附近一位市民告诉

记者,很多人调侃“世界末日”,这家茶馆也要赶时髦,“选在末日后的第一天开张。”

记者来到该茶馆,发现上下两层的空间里,摆放了崭新的桌椅,墙上的壁纸也透露出这家茶馆刚装修不久。

“22日是传说中世界末日后的第一天,这一天给人一种末日重生的感觉,很有纪念意义,希望自己的茶馆能有一个好的开始。”杜经理开玩笑地说。

影院彻夜连放五场电影

□记者 于飞 王永军 报道

本报12月21日讯 20日晚10点,深港影城的末日通宵电影开场,30多位影迷连看五场电影直呼过瘾。

20日晚上9点半,记者来到位于南大街的深港影城,不少影迷正在购买末日通宵电影的票。记者了解到,末日通宵电影包括五部电影,分别是《十二生肖》《血滴子》《一九四二》《王的盛宴》和《人再囧途之泰囧》。

来自烟台职业学院的6位女生说,“票价很实惠,我们都是年轻人,就应该做点疯狂事。”小孙说,“世界末日”要来了,就想跟姐妹们疯狂一下。“都不相信‘末日’真的会来,只是大家一起聚一下。”另一位女生小高说。

深港影城的宋经理告诉记者,播放末日电影,影院根本不盈利。“在一些大城市,通宵电影很常见,但在烟台却不多,希望借这样的机会,能培养一下大家的观影兴趣。”

港城酒吧“嗨”了一整夜

□记者 刘清源 报道

本报12月21日讯 在末日经济的渲染下,港城酒吧也纷纷打出主题活动,有的提供大奖,有的组织向心爱的人表白,以此吸引跟过想在末日夜晚嗨起来的市民。

21日,烟台外滩88酒吧打出宣传语,在21、22日两天,到场顾客有机会赢取价值4800元的手机一部。

度上酒吧也推出了系列活动,截至21日24点以后,凡是持本报21日或者22日报纸到场的市民,所有酒水享受八折优惠。文艺范儿酒吧布鲁斯当晚赠送给每位顾客一杯末日鸡尾酒,并组织真情告白活动。

在酒吧较为密集的朝阳街上,不少酒吧也张贴出世界末日活动的海报,SANSIBAR酒吧推出末日之夜,现场有激情钢管舞表演和港澳双人游大奖。



朝阳街上一酒吧贴出活动海报。记者 刘清源 摄

冬至遇“末日” 引爆饺子热

□记者 王红 齐金钊 宋佳 报道

本报12月21日讯 21日是冬至,记者走访烟台的超市、农贸市场和饺子馆发现,市民吃饺子的热情高涨。超市里速冻水饺促销火热,肉馅、饺子皮也卖到手软,而饺子馆也出现了一座难求的情况。

“今天晚上已经有不少人预订桌位了,来晚了估计要排队。”在三站附近的三合园饺子馆,工作人员介绍,从中午开始进店吃水饺的市民就比平时多了起来,晚上的桌位也被很多市民提前预订。

本报近日报道了空巢老人王灵芝90大寿,老人唯一一名养女因工作繁忙不能回家的消息。21日,鲁东大学的张老师联系到本报,为老人送去了米、油、酸奶、蜂蜜、饺子等礼品,还给老人送去了冬至的饺子。

同样是“末日” 四六级更可怕

□记者 侯文强 报道

本报12月21日讯 可容纳200人的自习室里座无虚席,大学道路上冷冷清清。“末日”来临前,最爱搞怪的大学生们很老实,都趴在教室里上自习。原来“末日”与大学期末考试和英语四六级考试撞车,大学生们没心情玩了。

20日晚,在烟台大学第四教学楼和第五教学楼,每个自习室里都坐满了学生。经常在节日举办聚会活动的第七餐厅也静悄悄的。最近一周,校园活动展板上没有任何关于“末日”的消息。

“‘末日’来得不是时候,它与大学期末考试及英语四六级考试撞车,我们忙着准备考试,没心情过‘末日’了。”一学生说。

爱如初,就送吉斯姣元

吉斯姣元
JISI JIAOYUAN
胶原蛋白 女人追爱

吉斯姣元—胶原蛋白果醋饮品,采用深海鱼皮胶原蛋白为原料,含有多种益于人体健康的天然健康材料,本品无添加防腐剂,专利配方,吸收快,补水快,改善快,口感好。专利号:201210015355.9

JISI 吉斯集团 荣誉出品
烟台吉斯波葡萄酒有限公司
服务热线:400-658-2211

烟台旗舰店地址:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999